

迎接11月8日美國大選日 “總統青年領袖計劃” 秋季實習項目開始招生

創立於2003年的總部位於美國總統大選第一州——愛荷華州首府德美因市的“美國總統青年領袖計劃”，在剛剛圓滿結束為期半月的夏令營之後，為迎接4年一度的11月8日美國大選日，美國無國界教育隆重推出2016年秋季實習項目。招收對象：中國計劃赴美留學高中、本科、研究生的學生和有願望提高國際視野、綜合素質、體能智能、廣闊胸懷的有理想青年

時間：2016年10月21日至11月10日

地點：愛荷華州首府得梅因市

費用：報名並通過面試的第一至十名學生每人6000美元，第十一至二十名每人7000美元，第二十一至三十名每人8000美元(含食、宿、本地交通、全程培訓費、全程翻譯、服務、健康保險、高中大學研究生錄取推薦信、門票、愛荷華州務卿簽發的畢業證書)

內容：全英文、浸入式地學習現代經濟、教育、文化、法律等知識，開闊國際視野，模擬實踐研習，提陞團隊領導力，培育未來的國際青年精英。

——專訪政商精英：特邀愛荷華州長、州務卿、財務長、審計長、德美因市長、聯邦法官、信安金融集團、富國銀行、約翰迪爾、萬豪酒店、大使館俱樂部高管、愛荷華州公共電視台長、德美因紀事報專欄主編等，做專題報告，講解美國政府立法、司法、執法、經濟、科教、文化、媒體、軍事體系。

——觀摩體驗總統大選：參與希拉里和川普的競選大會、在競選辦實習體驗，提陞綜合實踐能力，促進國際理解。

——多維度考察：參觀愛荷華州議會大廈、藝術中心，參觀世界500強企業、知名媒體、名企名校等，傾聽政商精英主持的圓桌會議和演講等，親身體驗發達國家經濟、法律、商務、傳媒的現代化治理。

聯繫：燕曉哲(Swallow X Yan)
電話：515-988-0901
電郵：swallowxyan@yahoo.com
微信：yanswallow16
網站：www.usewb.com
主辦：美國無國界教育



來自中國的青年留學生何山，2014年畢業於南加州大學(University of Southern California)馬歇爾商學院(Marshall Business School)工商管理專業，主攻市場營銷和金融。畢業後沒有循例進入企業或機構就職，而是投入了相當冷門的陸龜保護事業。而正是由於他在這一方面卓有成效的表現，受到了華人社區和主流社會的關注和好評，展現了新一代留學生不一樣的情懷和使命感。

何山是“何山愛龜說”的陸龜保護系列視頻節目、以及陸龜保護組織創始人，他表示從小就是一個十分喜愛動物的人。童年最幸福的記憶就是上小學前，父母每周六都會帶他去動物園。也是在動物園里，他第一次見到了海龜。

而他自己養的第一只龜是在小學二年級的時候，因為看到童年玩伴家買了兩只小巴西龜，也讓父母給買，父母很支持他飼養小動物。“如果當時童年的愛好被扼殺，那麼今天可能也不會有‘何山愛龜說’和我的陸龜保護組織。”何山說。

何山和陸龜的結緣是在上大學之前。當年何山被加州大學伯克利分校錄取，而當時女朋友(現在的太太)在洛杉磯上學，可能需要分開幾年，想到在北加州孤單一人的無聊生活，何山決定養兩只陸龜。當時的想法很簡單，就是想在結婚有孩子之後，可以有兩只很大很大的陸龜讓孩子騎着玩。不過買了龜之後，何山沒有去伯克利，而選擇了更適合自己的南加大。

何山開始養陸龜之後才發現，不同品種的陸龜需要不同的生存環境和飼養方法。於是乎，上大學的時候，何山就開始尋找各種關於陸龜的資料進行學習。起初查的都是美國這邊的資料，因為美國爬行動物發展要比國內要早幾十年，相應的資料和技術也都比較完備和成熟。

還有一點就是美國和中國對於陸龜飼養的飼養方法是有很大的不同的。因為國內大多數人住的是樓房，所以基本都是木箱飼養為主；而美國大多數養龜人可以把龜散養在後院或者陽光直射的地方。

後來，何山偶然間在國內的有關論壇上發了一篇自己養陸龜的心得，就被邀請到了幾個QQ群。這個時候，他才真正的開始去瞭解國內的陸龜市場。在群里分享飼養經驗的時候，被好多人奉為“大神”，並且有很多人爭相來問問題。在這個過程中，何山發現好多人問題都是很相似的，並且有的時候打字解釋的很清楚，大家還是不知道如何解決相關問題。再加上發現國內沒有飼養陸龜的中文視頻，於是何山開始決定自己製作做視頻。

許個人飼養任何品種的陸龜，因為所有陸龜在中國都被認定為二級保護動物，並且這些被走私的陸龜中，絕大多數都是被抓

留美學生何山投入保護野生陸龜事業

來的野生陸龜!在這些野生陸龜中,有一些是極度瀕危物種,它們面臨着野外滅絕的危險!何山在和美國當地的交流中發現,中國在野生動物保護方面的國際聲望是相當負面的。中國目前是野生陸龜最大的走私出口國,作為一個愛龜人士,看到野生陸龜被無情的關在狹小的木箱子里並導致高死亡率時,他表示相當難過。

“當我們把野生動物從野外抓到箱子里的時候,我們不是在保護他們,而是讓它們的野外種群銳減,促使它們走向滅絕!作為一個在美華人,聽到別人這麼討論自己同胞的時候,我無比愧疚。經濟的強大並不能代表一切,想要真正挺直腰板,我們需要追求更深層次的富有!動物不分國籍,我們不能因為喜歡就去殺害它們或者據為己有。”

由此何山的愛龜說視頻開始轉型,從單一的陸龜飼養變成陸龜飼養與保護。希望用自己的經歷和信念感染身邊的一小部分人,然後他們再去影響更多的人。

何山愛龜說視頻的高點擊率、專業製作,獲得了社會各界的關注,南加州最大的中文電台知名節目主持人烏蘭為何山錄制了專題採訪節目;英文媒體《洛杉磯郵報》採訪了何山的陸龜保護活動;在剛剛結束的全美首屆華人公益和非營利組織創業論壇上,何山的陸龜保護組織也受到了大會的表彰。目前他的陸龜保護組織也與美國的陸龜保護組織有了不同層級的業務聯繫。

知名野生動物保護人士星巴、美國華人公共外交促進會會長任向東、美國棲息地守望者基金會負責人劉賦等認為,中國人參與國際野生動物保護,不僅展現的是不同的情懷,更是在國際社會中展現出具有社會責任感和善良內心的中國人新形象,是真正的“軟實力”的表現。希望華裔社區關心和支持公益事業,特別是青年人的公益事業,他們是塑造華裔新形象的主力。

何山是南加大“華人事業互助會”首任主席;現在是專注幫助留學生求職、就業的“北美直通車”理事會會員;反映留學生生活的“學霸學渣闖美國”電台聯合創始人及主播。多才多藝的何山曾獲得2010全美極真空手道分量制大賽冠軍;也是極真空手道教練;相聲、快板演員,經常出現在華人社區的大型活動中。在這些標籤里,何山表示最喜歡的還是自己的社會角色身份——陸龜保護宣傳者。(AACYF洛杉磯訊)



全美首屆華人公益及非營利組織創業論壇在洛杉磯舉辦

全美首屆華人公益及非營利組織創業論壇28日在洛杉磯舉行,近三百位來自洛杉磯、加州和全美的華人公益及非營利機構、知名企業的代表出席了本次論壇。美國國會眾議院外交事務委員會主席Ed Royce,加州財務長江俊輝、加州參議員Bob Huff,加州眾議員David Hadley, 核桃市華裔市長秦振國分別向論壇發來了賀信。他們肯定並鼓勵華人積極參與和投入到社會公益事業活動和參與非營利組織。

論壇邀請在國際野生動物保護界享有盛名的華人、馬拉野生動物保護協會創始人星巴,兩屆奧運會拳擊冠軍、世界拳王鄒市明,三屆殘奧會跳高冠軍侯斌等嘉賓在論壇發表了主題演講。

嘉賓們表示,野生動物保護刻不容緩,中國殘疾人公益組織也日漸壯大,華人要注重塑造關注和熱心公益的社會形象,希望華人非營利公益組織能在全美華人區更加壯大。

第一位全職在非洲從事野生動物保護的中國人星巴表示,中國民眾目前的環保意識越來越高,但還處於起步階段。已經有越來越多的人理解並參與保護生態隊伍。他表示,保護自然是不分國界的,必須以全球視野來看待。中國作為一個發展中國家,

他認為公益是全世界不分國家和種族都認同的事情,華人應積極參與,並在自己的能力範圍內用自己的專業和特長服務社區、人類和這個世界。而通過參與公益,也可以提高華人在國際社會中的形象。

奧運冠軍鄒市明在論壇中分享了自己攜全家赴非洲參加野生動物保護的體會。他表示,作為公眾人物,發揮自己的影響力,讓民眾瞭解野生動物保護所面臨的困境,讓更多人關心野生動物保護,投身環保,是他義不容辭的責任。能受邀參加論壇他非常高興。

他表示,保護自然環境,保護生物多樣性,是關係到全人類福祉的事情,所以必須引起重視。他講到剛剛到非洲,當地人由於受到星巴的影響,可以聽到非洲的孩子用貴州話跟他們交流,深切感受到愛真的是沒有國界的。

侯斌九歲時因意外失去左腿,1996

年在亞特蘭大殘奧會獲得男子跳高金牌,並於2000和2004年兩次衛冕,2008年殘奧會,侯斌通過拉拽繩索攀登方式,點燃了主火炬。他講述了自己從殘疾人工廠開始為自己設立目標,不懈努力,終於達成目標的過程。鼓勵青年朋友,不要放棄心中的夢想。

2013年,他成立非營利組織“再站起來”,為貧困青少年以及殘疾人運動員免費安裝義肢。作為一名運動員,他得到過非常多的幫助,才能成就今天的成績,因此他認為自己應該回饋社會。他也分享了從事公益活動和事業的體會和過程中的困難。



包括美國雲南青年聯合會、北美學生網、世界青年發展論壇、北美職通車、可道、美國貴州華僑聯合會等機構的代表在論壇中分別介紹了各自的組織概括和宗旨。

全美中華青年聯合會會長任向東講述了公益和非營利組織的定義和作用;(Plusyou) 普創聯合創始人史源和LEAP 職業發展論壇聯合創始人何宇滔參加了由全美中華青年聯合會理事長朱冰峰主持的聯合訪談,分享非營利組織創業的心得和經驗;馬拉野保基金會學生志願者劉連蓮(15歲)、任士辰(15歲)、胡凱琪(15歲)和劉桐汐(8歲)也上台講述他(她)們在非洲的野保志願者經歷。

在美國推動、從事陸龜保護的何山在參加論壇後表示,這樣的論壇太及時了,通過論壇認識了這麼多志同道合的青年精英,也給了自己繼續下去的動力。到現場表示對貴州籍同鄉星巴和鄒市明支持的美國貴州華僑聯合會會長羅景、非營利組織北美職通車的劉方等表示,通過參加論壇,對於管理非營利組織,以及從事公益事業有許多“腦洞大開”的啟發。

“全美首屆華人公益及非營利創業論壇”是由PlusYou 普創、LEAP 職業發展論壇、僑報、肯尼亞馬拉野保基金會、美國棲息地守望者基金會、深圳守望自然野保發展研究中心、全美中華青年聯合會以及“再站起來”公益項目等機構聯合主辦,集合了數十家機構聯合發起的大型公益活動,旨在鼓勵全球華人投身支持公益事業以提高華人國際形象,這是第一次在美國舉辦的由華人社團發起的立足公益創新的主題論壇。(AACYF洛杉磯訊)

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle* Madison

張哲瑞聯合律師事務所 ZHANG & ASSOCIATES, P.C.

U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite920, Houston, TX77036 網址:www.hooyou.com
 電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H、L及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 19年資歷數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡,請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估